



《河北双创人物榜》第4期



平衡体检崔业鹏： 孝顺，从了解父母的每项健康数值开始

记者 尹润东 张亚伟

双创小档案

崔业鹏

- 2012年毕业于华北煤炭医学院临床医学专业。同时在北京协和医院、北京301医院、石家庄白求恩国际和平医院轮转实习；
- 毕业后自己投身创业大潮，创办健康食品公司；
- 2014年初于石家庄平衡体检中心工作，先后任职院长助理及市场部销售总监等职务；
- 2015年9月成立河北平衡健康管理有限公司，任职总经理。

崔业鹏目前担任

- 河北平衡健康管理集团总经理
- 石家庄市政协委员
- 河北省体检协会常委
- 河北省环保联合会理事
- 石家庄市工商联执委
- 石家庄市青联委员
- 石家庄桥西区知联会理事



河北平衡健康管理集团总经理 崔业鹏

2 除了用心，还得拼硬实力

崔业鹏正式进入平衡体检中心后，轮转各个科室、各个部门。他知道，平衡体检每年负责为十几万人次的健康保驾护航，体检工作要特别细心，一丁点儿错都容不得出。

“平衡体检，名气不如省级医院，只有用心把体检质量提高，通过严格的考核，不能有哪怕一次的漏查，因为这样的失误将会给体检客户带来难以接受的后果。”正是专业性和认真负责的工作态度，崔业鹏及其团队受到了很多受检者的锦旗表扬。

随着人们对于健康管理认识的加深，对体检的需求也在不断增加，体检机构也如雨后天春笋般数量大增。

据了解，我国体检机构已超过6000家，从各医疗机构所占市场份额来看，公立医院占比达到70%以上、民营专业体检机构占比达到20%左右，网络健康服务平台占6.1%。面对越来越激烈的竞争，许多体检机构选择低价吸引，选用低廉的检查试剂，试剂的质

量可能不会对99%的人产生影响，却会延误那1%受检者的治疗时机。

平衡体检就是为了那1%不惜重金投入，让每一名来平衡体检的客户，查得放心。

工欲善其事，必先利其器。在追求质量的同时，崔业鹏的平衡体检还把大部分的资金都投进了医疗设备之中，来打造自己的硬实力。平衡体检陆续引入了西门子最尖端的医疗影像设备，其中CT及核磁的检查设备还是全国前两台。

同时崔业鹏严格控制体检人数，目的就是让每个体检客户能够拥有充分的检查时间，确保质量。崔业鹏深知：“有舍才有得。”

在保持清醒的经济头脑的同时，崔业鹏还保持了一颗对体检者的仁爱之心。“平衡体检之所以能赢得口碑，因为我们只想通过预防医学出最客观、真实的体检报告。”正是这样，平衡体检才能在竞争激烈的市场中，始终处于行业领先。

3 孝顺，从了解父母的每项健康数值开始

截至去年底，全国60岁以上老年人口已经达到2.3亿，占总人口的16.7%，人口老龄化带来了愈发严峻的慢性病患病情况。而诸如糖尿病、肿瘤等慢性病都不是一蹴而就形成的，而是有相对漫长的疾病转归演化的过程。

崔业鹏在2015年提出一个口号：孝顺，从了解父母的每一项身体数值开始。

“作为儿女，一定要了解父母的身体数值。父母的血压、血糖情况都不了解，给他们买多少东西都是徒劳。比方父母都高血糖了，你还在给他买西瓜吃，那样太危险了。老年人节省惯了，觉得体检是浪费钱。这个时候年轻人就要用实际行动帮助父母转变观念。父母年纪大了，给他们的健康撑起保护伞，才是最好的孝心。对于50岁以上的老年人，我们提倡有条件一定做到一年两检。”

年轻不是健康的保险柜！崔业鹏从小练习体育，可以说学习生活伴随着运动生涯，身体非常好。大学毕业，因为不健康的作息、饮食习惯，体检后发现自己“五高”。不健康的作息、饮食习惯，过度地透支着年轻人的身体。崔业鹏不想看着一个个可以挽救的生命，就是因为大意，而步入了倒计

时的阶段。“医者父母心”，他更希望用年轻人的理念，让更多人意识到体检的重要性。

鉴于癌症的发生呈低龄化趋势，他建议年轻人最好从20多岁就应该养成每年体检的好习惯。彩超每年两次，大家不要过多担心辐射的问题，这个是没有辐射的。并且心肝脾肺肾等五脏六腑都可以直观看到，普通人半年查一次即可，可把隐患发现在早期。

“健康管理能让我们远离疾病，确保人生旅途平安幸福。”未来，崔业鹏将会用自己的坚持，告诉所有人：健康体检，是对自己负责，也是对家庭负责，更是对社会负责。

如今，平衡体检作为体检行业的知名品牌，实现360°无假日体检连锁机构，荣获“中华健康管理十佳体检机构”“中华健康管理示范单位”“河北省体检协会常委级体检机构”等称号，成为许多单位定点体检机构。同时被石家庄市食品药品监督管理局定点为食品、药品健康证办理机构，石家庄市工商联企业家健康管理基地等荣誉。

未来，平衡体检仍会以体检中心发展拓建为主，据崔业鹏透露，正在筹建的两家分院即将面世。

1 “没有任何药比提前发现病更有效”

2012年，医学毕业的崔业鹏并没有直接进入医疗行业，而是作为创业大潮中的一员，创办了一家健康食品公司，空闲时间他会去父亲创办的平衡体检机构帮忙。

这期间，一个偶然的经历改变了他的想法。那是2014年的一天。崔业鹏的一个朋友去体检，检查结果显示肾部有一个4公分的肿瘤，顿时大惊，立刻赶到医院，诊断之后医生的一句话，让他们背后发凉：“如果再晚点来，后果不堪设想……还好及时发现。”朋友经过手术，危机解除。

一而再，再而三。在父亲的体检机构帮忙的日子里，类似的经历不断上演。在这个过程中，崔业鹏慢慢意识到，再多的金钱，都换不来健康的

身体。原本正常不过的基础体检，竟然拯救了一个人的生命。

“没有任何药比提前发现病更有效。”一段时间，眼看着亲人、朋友屡屡被疾病所困扰，迫使崔业鹏重新思考预防医学的重要性。

据权威数据显示，2014年健康体检市场总量为3.73亿人次，健康体检总人次占人口总数的比例为27.8%。我国城市人口2015年已近7.7亿，其中亚健康人群占比近7成，超过5亿，仅有2成人群享有定期体检服务。

崔业鹏知道，体检服务行业在未来将有较大的发展空间。说干就干，他毅然放弃了自己辛辛苦苦创办3年的公司，来到平衡体检中心。

导读

崔业鹏的经历充满了戏剧化的色彩：医学毕业之后毅然扔掉金饭碗开始艰苦的创业历程，可命运似乎有意捉弄着这个不甘平庸的小伙儿。三年后，他选择回到自己熟悉的医疗行业，谱写了精彩的事业新篇章。



平衡体检收到感谢锦旗